NMJIAH-CMETKA
3A TEKYLLUM PA3XOAN HA HEMCKM KACTPALIMOHEH LUEHTDBP- I'P. LULYMEH
3A 2008 TrOAMHA

HNPUJIOXKEHHUE 1

Ne Bupg aeHocT KonunuecrtBo LleHa /nB./ LleHa 3a mecey /nB./
1. | Otnos 1 6p. Kyye 10 nB 1006p. - 1000 nB.
O6paboTka Ha ky4ye (BbHLUHA 1 6p. kyue
2. | v BbTpewHa). (10kr) 2,20 nB, 1006p. - 220 ns..
3. | Kacrapums 1 6p. Kyye 14,50 ns.. 1006p. - 1450ns..
200-
4. | Jleyenne 500n8/mece 500 nB.
5. | XpaHa 350 6p. ky4eTa 5 000nB./Mecel 5000 nB.
M3nomnBaHe v TPaHCMOPT Ha
6. | centnyHa sima 5 kypca x 3M"3 250n8./cegMnyHo 1250ns..
7. TaKca OTNaAbyHU BOAU 15mM~3x 9,20 ne/M~3 | 138 nB.cEAMUYHO 552 nB.
8. | TOK 290 nB.
9. | Boaa 290 nB
10. | cbbupaHe Ha Tpynose 1 6p. 2,00 nB. 206p. - 40 nB
ObLO: 10,592 nB
EAQHOKPATHU MHBECTULIUN 3A OBLLNHA LUYMEH
N2 | Bupg Konunuyecrso Llena
1. peMapke 16p 500 nB.
2. | Ternwuu 3a peMapke 1 6p. 50 nB.
3. | ponbaHuTeneH dpvsep 1 6p. 650 nB.
NpoeKTUpaHe Ha cenTuyHa
4. | aMa 1 6p. 600 nB.
OcBoboxxaaBaHe Ha TepeH OT
CTpOWTENHN MaTepuanm ¢
5. Len paswunpeHue 20 000 nB.
OBbLLO: 21 800 nB..
10 592- 8000 = 2 592 nB x 7 Meceua = 18 144 ns,
1. 3a 1 mecew - 10 592 nB.
2. cobcTBeHu cpeacTtsa - 8 000 n..
3.  podwuHaHcupaHe- 2 592 nB.
4.  po kpast Ha 2008r. - 2 592x 7meceua = 18 144 nB.
5.  eaHokpaTHu nHeectuumm - 21 800 nB.
OB O OOPUHAHCUPAHE 3A 2008r. - 39 944 nB.
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